

提子，青梅，蜜瓜，梨子，桃子，奶油蕉，石圓，木瓜等類。西式糖餅的格價，今年也較為上漲，升幅約在百分之十二、三間，洋酒的價錢亦比去年同期略貴，中上價貨（指每瓶廿八元至三十五元者）每瓶約漲價五角至一元。

但是，有關商家認為這並不會嚴重地影響到這類商品的銷路，原因是工商界和市民互相送禮餽贈，大都是購買洋酒和糖餅作為禮物。西式糖餅的名貴大市，所以估計銷量將會達到相當的水平，而不致因爲漲價而告減少，商家對於這點都有信心，故此他們節前開貨，基本上維持去年數量，部份則有所增加。

鷄，鵝，鴨三鳥，或淡水魚，猪，牛，肉類，蔬菜，海鮮，海味等是節日中不可缺少的主要副食品，銷量極可觀，但價格方面則專視節前各線的供應情況，從最近半個月的表現看，中國大陸的來貨基本上已恢復正常（今年八月間會因來貨銳減而使多類副食品價格飛漲），香港新界的產品供應也平穩，再加上台灣，星洲以及遠近洋許多地區都有來貨，估計整個供銷不會有太大變化。不過，如果短期內大陸來貨又顯呈遞減趨勢，則影响碼頭避免，幸而還增現象過去一向少見，相信其可能性是很少的。

此刻，各行業商家都大力展開應節貨品的推銷，港九市面上均已呈現節前的熱鬧氣氛，預料二數天內，市道就會愈來愈暢旺，情況到底如何，我們且讓事實來加以證明吧。

(下)

站在世界前頭的

中國青少年

中華少年棒球隊，在美國舉行的世界少年棒球賽決賽中，以伍一比〇擊敗勁敵美國西區隊，榮獲本屆世界少年棒球賽的冠軍。這是中國在世界體壇上的榮耀。

據消息報導，我國隊獲得勝利後，

追求的丰度

雖然，任何人的真誠，各有不同，有熱情如火，也有若冰霜的。不過，如果一個品格高尚的男子，儘管他熱情奔放，也能夠把理智制情感的，因此

追求的幅度，總來得大方一點，風雅而不流於俗套，聰明的女子，應以此爲標準。

睜眼點。

一般而言，一個矜持的女子，最討厭最愛是「急進進攻」的追求，因爲

缺乏了文靜的態度，根本就不符女子的個性，也可說不懂溫柔。這樣的男子，

情冷熱無定，當熟識的時候，什麼都可以，但熟識過去了，會冷漠得可怕，故婚後對於妻子，態度漸漸變了，以往恩愛愛的話，都忘却得一乾二淨，簡

愁雲滿天，陰影。（上）

秋節節市看好

不夜天戲院

PEMBERTON REALTY

Corporation Ltd.

418 Howe Street

Vancouver, B.C.

商業樓宇

房屋買賣

地產投資

產業管理

免費估價

△近福街五層房，屋主喊價為一萬七千元。

△東區五十五大街，屋號一層兩房，主

先交七千，其餘充銀，利息九厘半，

，每月付一百元。

△東區52号，好屋，\$3250000

，每週一晚兩睡房，式寓八千元，花

費八千元，其餘充銀，利息九厘半，

，每月付一百元。

△東區52号，好屋，\$3250000

，每週一晚兩睡房，式寓八千元，花

費八千元，